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ATA DA SEXAGESIMA TERCEIRA S SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO 
PERiODO LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA PRIMEIRO DE OUTUBRO DE 
DOIS MIL E DEZOITO. 

Ao Primeiro dia do mes de outubro do ano de dois mil e dezoito,a s dezoito horas e 

quinze minutos, no edifcio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, situado na 

Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro, deu-se inicio a Sexag6sima Terceira 

Sessao Ordin白ria do Segundo Periodo Legislativo do ano dois mil e dezoito, sob a 

presidencia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo secret白rio vereador FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. 

Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sess白o os Vereadores (as) 

RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FILHO, MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, FRANCISCO CLEMENTE 

VANDERLEY. A Presidente iniciou saudando a todos com uma boa noite, sobre a 

prote 9白o de Deus, havendo numero legal declarou aberta a sess白o dos trabalhos 

legislativos em Primeiro de outubro de dois mil e dezoito. Solicitou ao secret白rio da 

mesa vereador Francisco Clemente Vanderley que fizesse a leitura da ata do dia 24 

de Setembro. Ap6s a leitura, a presidente colocou em discussao e em seguida em 

vota9ao, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. EXPEDIENTE DO 

DIA: nota de pesar 白  familia da vice-presidente do Sindicato dos Trabalhadores 

Rurais, Francisca das Chagas do Monte Silva; parabenizou a vereadora Solange 

Pereira pela passagem de seu aniversario no dia 30 de setembro; Leitura do Oficio 

do Executivo enviando projeto n。  013/2018 que institui o Plano Municipal de 



Gerenciamento Integrado de Residuos S6lidos e d白  outras providencias; avisou que 

ap6s a sessao ordin白ria, haveria a sessao solene em homenagem aos vereadores. 

ORDEM DO DIA: nenhuma delibera9ao. Abriram-se inscri96es para o pequeno 

expediente, se inscreveu a vereadora Solange Pereira. Fez uso da tribuna a 

vereadora Solange Pereira; cumprimentou a todos, deixou sua nota de pesar a 

familia de Francisca das Chagas do Monte Silva, solicitou que a casa enviasse 

mo9ao de pesar a familia da mesma. Abriram-se inscri6es para o grande 

expediente, nenhum vereador se inscreveu. A presidente agradeceu a equipe da 

casa e ao publico assistente. Nao havendo mais nada a tratar, a Presidente 

declarou encerrada a sessao do dia I de outubro de 2018, o que do ocorrido6 

lavrada 	a 	presente 
	

ATA 	que 	vai 	devidamente 	assinada 

EuZ元m~$LO 髭；刀ノノン z凌庭乞ノラノ 1。  secret白rio, subscrevo e 

assino. Sala das sess6es da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui-Pl, 1 ・e ぶ,ごe 2018 施ーA一 い・“ 昇斗  j 
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